

本書（初版第1刷）におきまして下記の誤りがありましたので、お詫びするとともに訂正いたします。

Section 4-2 p.132 本文下から5行目

誤：metro[9] が最後の

正：metro[7] が最後の

Section 4-4 p.153 下の Code

誤：コードに「.aspectRatio(contentMode: .fit)」が抜けています。

正：

```
VStack {  
    Image(photo.imageName)  
        .resizable()  
        .aspectRatio(contentMode: .fit)  
    Text(photo.title)  
    Spacer()  
}
```

Section 4-5 p.158 本文1行目

誤：その歳

正：その際

Section 5-4 p.202 本文4行目に2箇所、5行目に1個

誤：volue

正：volume

Section 7-4 p.322 下2つの Code ファイル名、P323 の一番上の Code ファイル名

誤：ShareData.swift

正：ContentView.swift